
遊 び に お い で よ

児童館へ

住
み
や
す
い
町
に
す
る
た

め
に
、
役
所
に
何
を
し
て
欲

し
い
と
思
っ
て
る
の
か
な
？

市
全
体
で
、
優
先
的
に
役
所

に
や
っ
て
欲
し
い
と
思
っ

と
る『
ま
ち
の
問
題
』に
つ
い
て

聞
い
た
ん
じ
ゃ
が
、
道
路
を
整
備

し
と
く
れ
ん
ち
ゅ
う
の
が
い
っ
と

う
多
く（
19
％
）、
そ
ん
次
が
、
防

災
面
の
整
備（
17
％
）、
街
並
み
や

景
観
の
整
備（
11
％
）、
下
水
道
の

整
備
・
公
共
交
通
の
充
実

（
8
％
）の
順
に
な
っ
た
ん
じ
ゃ
。

大
型
ト
ラ
ッ
ク
が
バ
イ
パ
ス
へ

回
り
ゃ
あ
、
ま
ち
ん
中
を
安
気
に

歩
け
る
よ
う
に
な
る
し
、
渋
滞
や

騒
音
も
減
っ
て
、
住
み
や
す
く
な

る
の
ん
。
あ
と
は
、
大
き
な
地
震

が
ウ
ワ
サ
さ
れ
と
る
で
、
安
全
で

安
心
に
暮
ら
し
た
い
ち
ゅ
う
気
持

ち
も
表
れ
と
る
の
ん
。

そ
の
ほ
か
に
は
ど
う
な
の
？

市
民
が
役
所
に
期
待
し
と

る
支
援
を
見
る
と
、「
自
然

環
境
の
保
全
」
を
求
め
る
人
が

い
っ
と
う
多
く（
18
％
）、
バ
リ
ア

フ
リ
ー
化（
16
％
）、
中
心
市
街
地

の
賑
わ
い（
15
％
）と
続
い
と
る

ん
じ
ゃ
。

す
な
メ
リ
ー
は
、
こ
れ
か
ら

も
っ
と
高
齢
化
が
進
む
と
言
わ
れ

と
る
の
を
、
知
っ
と
る
か
ん
。
若

い
う
ち
は
い
い
け
ん
ど
、
年
を
取

る
と
車
の
運
転
も
で
き
ん
よ
う
に

な
っ
て
く
る
ん
じ
ゃ
。
ほ
ん
だ
で
、

「
歩
き
や
す
い
道
や
施
設
を
整
備

し
と
く
れ
ん
」と
か
、「
き
わ
で
買

物
が
で
き
る
よ
う
、
中
心
市
街
地

に
賑
わ
い
を
戻
し
と
く
れ
ん
」と

思
っ
と
る
ん
じ
ゃ
な
い
か
の
ん
。

安
気
に
暮
ら
せ
る
よ
う
、
市
民

と
役
所
が
一
緒
に
考
え
て
ま
ち
づ

く
り
を
や
っ
て
く
こ
と
が
大
事
な

ん
じ
ゃ
な
。
そ
う
思
う
だ
ら
ぁ
。
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妻の逆襲

夫婦がいつまでも仲良く良好な関
係を保っていくためには、お互いに
自立しながらも協力していくことが
大切ですね。
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み
ん
な
で
考
え
ま
い
！

蒲
郡
の
ま
ち
づ
く
り
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みかん仙人
すなメリー

男女いきいきマンガ


